
第６次焼津市総合計画第１期基本計画施策成果指標一覧 ○：目標達成　△目標をほぼ達成（達成率95％以上）　×：目標を未達成

施策名 成果指標 単位 判断基準 平成30年度
H30達成状況

△含む
令和元年度

R1達成状況
△含む

令和2年度
R2達成状況
△を含む

令和3年度

目標 1,800 1,870 1,870 1,870
実績 1,799 1,952 1,968

目標 71.8 72.6 73.4 74.2

実績 73.9 76.5 76.7

目標 83.0 83.2 83.4 83.6
実績 83.0 83.7 87.3
目標 77.0 77.0 77.0 77.0
実績 76.6 78.3 78.5
目標 499,500 502,500 505,500 508,600
実績 451,266 428,375 262,636
目標 483,500 488,300 493,200 498,100
実績 465,681 437,696 279,726
目標 72,800 74,200 75,600 77,000
実績 71,611 74,025 58,345
目標 299 293 287 280
実績 261 238 224
目標 72.0 73.0 74.0 75.0
実績 68.4 68.3 66.5
目標 55.0 56.0 57.0 58.0
実績 50.8 52.5 53.9
目標 63.9 64.6 65.3 66.0
実績 57.0 58.8 55.6

目標 11.4 11.4 11.4 11.4

実績 12.3 12.7 13

目標 160,000 160,000 160,000 160,000
実績 170,027 172,201 153,760
目標 1,260 1,260 1,260 1,260
実績 － － －
目標 92 93 94 95
実績 92 94 95
目標 23.0 24.0 25.0 26.0
実績 24.0 25.3 27.0
目標 3,297 3,298 3,299 3,300
実績 － － －
目標 5,435 5,440 5,445 5,450
実績 － － －
目標 1.0 1.0 1.0 1.0
実績 1.4 1.2 0.7
目標 31.0 31.5 32.1 32.7
実績 30.9 31.1 25.2
目標 4,630 4,920 5,210 5,500
実績 3,918 3,806 1,380
目標 451 458 465 472
実績 440 418 235
目標 361,000 365,000 369,000 372,000
実績 327,557 302,257 68,307
目標 28,200 28,500 28,700 29,000
実績 27,577 31,408 17,472
目標 422.74 426.16 429.58 433.00
実績 394.50 370.36 263.28
目標 15 16 17 18
実績 13 14 3
目標 1,215 1,291 1,367 1,443
実績 1,216 1,295 1,345
目標 11,200 12,100 13,000 13,877
実績 10,984 11,845 12,904
目標 1,116 1,083 1,050 1,020
実績 1,058 916 769
目標 464 457 450 440
実績 446 409 355
目標 6.0 6.0 6.0 6.0
実績 10.9 10.0 26.8
目標 85.7 87.1 88.6 90.0
実績 88.7 86.1 89.6
目標 64.2 64.3 64.4 64.5
実績 65.8 69.0 68.5
目標 38.1 38.3 38.5 38.6
実績 38.4 38.6 38.9
目標 100.9 101.3 101.8 102.2
実績 100.4 100.6 104.9
目標 10.8 10.8 10.8 10.8
実績 10.6 10.5 7.7
目標 22 23 24 25
実績 22 23 24
目標 29.4 32.2 36.1 39.2
実績 29.9 32.8 35.7
目標 100 100 100 100
実績 100 － －
目標 100 100 100 100
実績 100 － －
目標 7.5 9.0 10.0 12.0
実績 100.0 － －
目標 546 802 1,232 1,616
実績 84 -760 469

分子⇒ 30 分子⇒ 25 分子⇒ 20

Ｈ30～Ｒ2までの3カ年平均 分母⇒ 38 分母⇒ 36 分母⇒ 36

達成率⇒ 78.9% 達成率⇒ 69.4% 達成率⇒ 55.6%
↑ ↑

○
認可保育所（0～5歳）及び小規模保育事業所
（0～2歳）の定員数（4月1日現在）

人 目標数を上回る

自己肯定感をもつ小・中学生の割合 ％ 目標数を上回る △

※新型コロナウイルス感染症により、誘客・参加者数等を成果指標とし
ているものは大きく影響を受けています。

○

○○

1-1　子ども・子育て支援の充実
安心して産み育てることができると思っている
人の割合（高校生以下の子どもがいる世帯）

％ 目標数を上回る ○

△

○

1-3　生涯学習の推進

各種講座の参加者数（市内９公民館の利用者
数）

人 目標数を上回る × ×

図書館・天文科学館の利用者数 人 目標数を上回る △ ×

1-2　学校教育の充実
授業内容を理解する小・中学生の割合 ％ 目標数を上回る

△

生活習慣病による死亡者数（75歳未満） 人 目標数を下回る

健康づくりの事業への参加者数（市主催） 人 目標数を上回る

○ ○

2-2　地域医療体制の充実
かかりつけ医を持っている市民の割合 ％ 目標数を上回る

2-1　健康で生きがいのあるくらしの実現

△

△

×

焼津市の医療体制が整っていると思っている人
の割合

％ 目標数を上回る × ×

2-3　共生社会の実現に向けた福祉の充実

介護保険認定者で介護度が維持（又は軽度化）
できた人の割合

％ 目標数を上回る × ×

障害者自立支援給付サービス利用により自立し
ている人の割合（障害者自立支援給付費支給決
定者/障害者手帳所持者）

％ 目標数を上回る ○ ○

3-1　水産業の振興
年間水揚数量（焼津・小川・大井川魚市場） トン 目標数を上回る ○ ○

水産食料品製造業製造品出荷額等（従業員４人
以上の事業所）

億円 目標数を上回る ‐ ‐

○

利用権設定面積率 ％ 目標数を上回る

担い手農業者数 人 目標数を上回る

○ ○

3-3　商工業の振興
年間商品販売額（商業） 億円 目標数を上回る

3-2　農業の振興

‐

○

‐

製造品出荷額等（工業） 億円 目標数を上回る ‐ ‐

3-4　雇用・就労環境の充実
有効求人倍率（年度平均） 倍

目標数を上回る
（？） ○ ○

就職率（年度平均） ％ 目標数を上回る △ △

3-5　観光交流の推進
観光交流客数 千人 目標数を上回る × ×

宿泊客数 千人 目標数を上回る △ ×

×

文化財関連施設の入館者数 人 目標数を上回る

文化会館の利用者数 人 目標数を上回る

△ ○

3-7　スポーツの振興
人口に対するスポーツ施設の利用者比率 ％ 目標数を上回る

3-6　芸術文化と歴史伝統のまちづくり

×

×

×

東海大会以上の大会と強化合宿の合計開催回数 回 目標数を上回る × ×

4-1　防災・減災のまちづくり
市民防災リーダー育成講座の修了者数 人 目標数を上回る ○ ○

やいづ防災メール登録者数 人 目標数を上回る △ △

4-2　交通事故のないまちづくり
人身事故件数 件 目標数を下回る ○ ○

交差点事故件数 件 目標数を下回る ○ ○

○ ○

消費生活相談に占める自主交渉率 ％ 目標数を上回る

犯罪件数（刑法犯認知件数）の対前年の減少率 ％ 目標数を上回る

△
4-3　犯罪のないまちづくり

4-5　交通ネットワークの充実
道路の整備率（H28の整備率を100とする） ％ 目標数を上回る

公共交通（バス）の年間利用回数 回／人 目標数を上回る

○

市街地整備率（土地区画整理、一定規模開発行
為整備面積/市街化区域面積）

％ 目標数を上回る ○
4-4　良好な住環境の実現

暮らしやすいと感じている人の割合（市民意識
調査）

％ 目標数を上回る

△

4-6　安定した水道水の供給
水源(井戸)の更新箇所（対象：35か所） ヶ所 目標数を上回る ○

基幹管路の耐震化率 ％ 目標数を上回る ○

△

○

4-8　低炭素・循環型社会の推進
温室効果ガス排出量削減率（市全体） ％ 目標数を上回る

○

環境基準（大気）の達成率 ％ 目標数を上回る

4-7　自然共生社会の推進
環境基準（水質）の達成率 ％ 目標数を上回る

可燃ごみの排出削減量（家庭系+事業系） t/年 目標数を上回る ×

○

×
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資料1

（事前送付）


